



# PRISTA® Winter Screen Wash

## AUTOMOTIVNI FLUID

### Opis i primena

Tečnosti za pranje vetrobranskih stakala Prista® su formulisane od denaturisanog etil alkohola i pažljivo balansiranim izborom površinskih aktivnih jedinjenja, "mazivih" komponenata, boje i mirisa.

Tečnosti za pranje vetrobranskih stakala Prista® su namenjene punjenju posuda za tečnost za pranje vetrobrana kod automobile protiv smrzavanja. Zahvaljujući aktivnim komponentama za pranje, sa lakoćom uklanjaju sve vrste kontaminenata iz saobraćaja kao što su prašina, insekti, itd. kako bi dali trenutnu dobru vidljivost.

Winter Screen Wash Prista® koncentrate obezbeđuje zaštitu od smrzavanja ispod minus 60°C i preporučuje se razblaženje sa destilovanom ili mekom vodom pre upotrebe, u zavisnosti od očekivane spoljne temperature.

Winter Screen Wash Prista® - minus 20°C je spreman za upotrebu i ne razblažuje se.

### Prednosti

- Prvenstveno bazirano na bio-alkoholu
- Ne sadrži metanol, EDTA, fosfate, amine ili nitrite, MEK, etil acetate i acetone.
- Sadrži bittering agent radi zaštite od slučajne konzumacije
- Umereno penušanje radi lakšeg efikasnog rada sistema
- Kompatibilno sa polimernim materijalima, gumenim zaptivkama i dekorativnim premazima

Preporučeni odnos mešanja s vodom je sledeći:

Prista® Winter Screen Wash koncentrat, zapreminskih delova	Voda, zapreminskih delovi	Tačka mržnjenja, °C
1	1	-24
1	2	-14

### Tipične karakteristike

Parametar	Test metoda	Tipična vrednost	
		Koncentrat	Spreman za upotrebu, minus 20C
Izgled	Vizuelno	Bistra tečnost	
Boja	Vizuelno	Plava	Svetlo plava
Gustina na 20°C, g/cm <sup>3</sup>	EN ISO 3675	0.820	0.956
Tačka mržnjenja*, °C,	ASTM D 1177	minus 24*	minus 20
Lacquer test	ASTM D 1882	passes	
pH	ASTM E 70	7.0*	7

\* određena nakon razblaženja s destilovanom vodom u odnosu 1:1.

Važna napomena: Podaci iz tabele, u koloni tipična vrednost, nisu deo specifikacije, već predstavljaju indikativne vrednosti zasnovane na trenutnoj proizvodnji, i mogu odstupati u granicama dozvoljenim deklariranim specifikacijama. Proizvođač zadržava pravo za izmenu istih.

### Zdravlje, bezbednost i rukovanje

Ovaj proizvod je klasifikovan kao opasan i zahteva posebno obeležavanje. Upotreba ovog proizvoda bi trebala da bude u skladu sa uputstvom za bezbedno rukovanje u bezbednosnom listu. Za više informacija o bezbednosnom listu, uslovima i roku skladištenja proizvoda, molimo vas posetite [www.prista-oil.com](http://www.prista-oil.com)